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平成２５年度　'学校教育活動に関する 生徒 アンケート　集計
項　　　目 4よく 3まあまあ 2あまり 1まったく 計

①教育方針に基づいた学校経営 158 495 183 32 868

②わかりやすい授業 141 535 171 21 868

③思いやりの心、命の大切さの指導 236 466 150 15 867

④体力向上、部活指導 371 388 93 15 867

⑤自らを守る力の育成 283 449 116 18 866

⑥相談しやすい取り組み 111 318 305 134 868

⑦ＰＴＡ活動の取り組み 121 424 273 47 865

⑧学校の情報を知らせる取り組み 215 407 184 60 866

⑨学校を訪れる機会を設ける取り組み 133 390 288 55 866

⑩学校が楽しい 268 339 161 99 867
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⑦ＰＴＡ活動の取り組み 
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⑧学校の情報を知らせる取り組み 
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⑨学校を訪れる機会を設ける取り組み 
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①教育方針に基づいた学校経営 
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③思いやりの心、命の大切さの指導 
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④体力向上・部活指導 
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